

聖施禮華大事年表

此時間線列下來聖施禮華一生所經歷的事件；表上的一些連結連到能提供更完整資料的網站。

2017年6月4日

聖施禮華生平的里程碑

1902—月9日生於Barbastro；José Escrivá與 Dolores Albas y Blanc之子。

1904自一場大病中不明原因痊癒，當時連醫生都幾乎放棄。其父母帶他去鄰近的Torreciudad聖母聖殿朝聖表現感恩。父母發現嬰孩得了嚴重的疾病時，熱切地祈求聖母治好而允諾若聖母行奇蹟治療，就做該朝聖。

1910其妹Rosario於九個月大過世。

1912其妹Lolita在五歲時過世，他初領聖體。

1913其妹Chon (Asuncion)八歲時過世。

1915 其父生意失敗，遷家至Logroño，父親於服飾店工作。

1917 在聖誕節時，聖施禮華在雪中看到赤足加爾默羅會士的腳印，開始思考天主對他的旨意，但尚未知道是怎麼樣的使命。

1919 為了發現而實現天主的旨意，在Logroño的修院就讀。其弟 Santiago出生。

1920 搬到Saragossa，在San Carlos的修院念神學。

1922 在年僅20歲便指派擔任學生長官，受剪髮禮和小品(指五品以下之聖職品級)。

1923 在Saragossa大學修讀民法，並繼續神學院課程。

1924 父親於Logroño去世。開始負擔其家庭(母親、兄弟姐妹)。晉升副助祭和執事。

1925 晉升司鐸。

1927 完成民法學位後，至馬德里繼續修讀博士學位。於耶穌聖心女使徒修會辦的關懷病人基金會醫院擔任司鐸。

1928 年十月二日，在馬德里的靈修閉靜中「看到了」-- 他自己的言語 -- 「天主的事業」。開始尋找志同道合者加入。

1930 主日做彌撒當中，領悟到女生也會有主業團的聖召。

1931 擔任聖依撒伯爾基金會的司鐸，並卸下關懷病人基金會醫院的司鐸一職。

1931-1936 西班牙第二共和國。反聖職主義與其伴隨而來的反教權暴力漸趨嚴重。此時，主業團有了第一位成員。

1933 開始一個為大學生靈修培育的活動。開啟了法律和建築學院，為主業團的第一個使徒工作。

1934 法律和建築學院轉為大學生住宿式學院。

1936七月 - 1939四月 西班牙內戰

1936 在七月內戰爆發時，離棄了住宿式學院，並停止穿神父長袍，並開始於各處躲避。十月，在其好友Dr. Suils當主任的精神病診所「養護之家」避難。

1937 三月：診所情勢過於危險，與其他主業團的成員轉到宏都拉斯使館避難。十月：離開馬德里前往巴塞隆納。十一月：與其他主業團成員穿過皮里牛斯徒步進入安多拉。十二月：再次進入西班牙民族主義區，到達聖塞巴斯丁。

1938 在布爾格斯重整旗鼓，開始傳道工作，拜訪許多在前線的主業團成員和朋友。在許多避靜中講道，並致力於其法學博士論文和著作《道路》。

1939 回到馬德里，重新開啟了一個新的大學生住宿式學院。在瓦倫西亞、巴塞隆納、瓦亞多利、薩拉戈薩、畢爾包、塞爾維亞和聖地牙哥開始主業團的活動。取得馬德里大學法

學博士學位，出版《玫瑰經》和《道路》。

1940 在許多神父，修會會士，修女們參加的避靜講道。

1941 馬德里主教同意成立主業團為善會。同年其母於馬德里過世。

1943 創立聖十字架司鐸會，允許主業團內的成員晉鐸。主業團獲得教廷的「無異議聲明」（十月）；立於馬德里教區（十二月）

1944 主業團首次三位獨身團員領受聖秩。聖施禮華被診斷有糖尿病。

1946 抵達羅馬。主業團在葡萄牙、義大利、英國開始使徒工作。教廷發出一篇文件讚揚主業團的章程。

1947 主業團自教宗比約十二世得到初步允許，在法國和愛爾蘭開始使徒工作。

1949 聖施禮華首次至中歐。主業團開始在墨西哥和美國進行使徒工作。

1950 教宗比約十二世給予正式允許。主業團開始智利和阿根廷的使徒工作。

1951-1953 主業團開始在哥倫比亞、委內瑞拉、德國、瓜地馬拉和秘魯的使徒工作。

1954長達十年的糖尿病突然痊癒。主業團在厄瓜多開始了使徒工作。

1955 聖施禮華得到羅馬拉特朗大學神學博士。

1956 被任命為教廷所管轄的神學院和大學委員會的顧問。其姊姊Carmen在羅馬過世。主業團在烏拉圭和瑞士開始使徒工作。

1957-1960在巴西、奧地利、加拿大、肯亞、薩爾瓦多、哥斯大黎加和荷蘭開始穩定的使徒工作。

1961 若望二十三世指派他為宗座教會法典的真意詮釋委員會顧問。

1962-1965第二屆梵蒂岡大公會議。主業團開始在巴拉圭、澳大利亞、菲律賓、比利時和奈及利亞的使徒工作。

1967 在納瓦拉大學主辦的第二屆校友會，講道「熱愛世界」
(Passionately Loving the World) 的題目。

1968 出版《與蒙席施禮華的對話》一書；主要的內容就是與美國的時代雜誌，紐約時報，法國的 *Le Figaro*, 義大利的 *L’Osservatore della Domenica* 等的訪談。

1970 Torreciudad聖殿建造開始。至墨西哥旅行，對數千人傳道。

1972 兩個月旅遊西班牙和葡萄牙，與眾多的人舉辦大規模的聚會跟他

們分享熱心信仰生活的意義。聚會記錄成影片。

1973 出版《基督剛經過》，集結18段講道。

1974 從五月到八月，到巴西、阿根廷、智利、秘魯、厄瓜多及委內瑞拉行使徒之旅。

1975 回到南美洲，拜訪委內瑞拉和瓜地馬拉，直到疾病再次迫使他回到羅馬。慶祝晉鐸的五十週年。

1975 六月26日 在其辦公室去世。在現今主業團總部平安聖母監督座堂的地下隱窩。在九月，歐華路被選為其繼承人。主業團已在31國家建立，由超過6萬成員，包括超過1千位神父。

1977 出版《天主之友》，彙編他講道的第二本書

1981 開起他列入聖人級的過程。出版《十字苦路》

1986 出版《犁痕》。最後聽證開始，有將近800頁文件送至冊封聖人委員會。

1987出版《煉爐》。

1990 頒佈了他英雄美德的法令。獲得「可敬的」封號。

1992 在聖伯多祿廣場的大典，教宗若望保祿二世宣布他為真福而六月26日是他在禮儀年裡的節日。

2002 十月6日在聖伯多祿廣場的大典，教宗若望保祿二世宣布他為聖人。